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ekildeki tek yollu do rultucu 10kHz’e kadar sinüs biçimli i aretlerin do rultulması

için kullanılacaktır. Devre 12V’luk besleme gerilimi ile çalı tırılacaktır.
Do rultucunun gerilim kazancının KVf=-1, giri  direncinin RI =10k, ortalama de er 

do rultucusu olarak kullanılırken ortaya çıkacak alçak frekans hatasının h1  %0.1,  

yüksek frekanslarda f = 10kHz de ortaya çıkacak frekansa ba lı ba ıl hatanın h2  %1, 

faz döndüren do rultucuda mutlak frekans kısıtlamasının fH  10kHz olması
isteniyor. Diyotların iletim yönü gerilimleri 0.7V alınacaktır. (Vsat = Vsat’=1V). 

a) Eleman de erlerini belirleyiniz. 
b) stenen artları sa layacak i lemsel kuvvetlendiricinin özelliklerini (KVO, f1,

YE) belirleyiniz. 
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ÇÖZÜM
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1      ,      VIP = VCC – Vsat - VD = 12V-1V-0.7V = 10.3V 
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